



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PLACAS
CNPJ: 01.611.858/0001-55

ERRATA Nº 01
ERRATA AO EDITAL E ADIAMENTO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº040/2019 – PMP

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PEDAGOGICO, DE EXPEDIENTE E ESPORTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO PDDE.

Conforme preconiza o art. 21, § 4º, da Lei 8.666/93, a pregoeira responsável pelo procedimento em tela, comunica aos interessados a seguinte retificação no Pregão Presencial nº040/2019, veiculado no Diário Oficial da União Nº 216 de 07/11/2019, Seção 3, no Diário Oficial da União, pág 211:

1 – ITEM 2 do Termo de Referência

Onde se lê:

2.DOS ITENS

ITEM	DESCRIÇÃO DETALHADA	UNIDADE	QUANTIDADE	VALOR UND ESTIMADO
03	Caderno espiral capa dura universitário 10 materias, 160 fls. Detalhes:Bolsa de papel decorada, capa dura, capa acabamento com detalhe metalizado, espiral colorido, folha adesivo, folhas pautadas decoradas, índice/separador de matérias decoradas, numero de matérias:10 materias, parte interna da capa decorada, produto certificado FSC®, formato 200 mmx275 mm, gramatura 56g/m²	Unid	20	15,34

Leia-se:

2. DOS ITENS

ITEM	DESCRIÇÃO DETALHADA	UNIDADE	QUANTIDADE	VALOR UND ESTIMADO
03	Caderno espiral capa dura universitário 10 materias, 160 fls. Detalhes:Bolsa de papel decorada, capa dura, capa acabamento com detalhe metalizado, espiral colorido, folha adesivo, folhas pautadas decoradas, índice/separador de matérias decoradas, numero de matérias:10 materias, parte interna da capa decorada, produto certificado FSC®, formato 200 mmx275 mm, gramatura 56g/m²	Unid	550	15,34



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PLACAS
CNPJ: 01.611.858/0001-55

2- ITEM 9 do Termo de Referência

Onde se lê:

9.VALOR

9.1. O valor total estimado é de **R\$48.923,53 (quarenta e oito mil, novecentos e vinte e três reais e cinquenta e três centavos)**

Leia-se:

9.VALOR

9.1. O valor total estimado é de **R\$ 35.719,70 (trinta e cinco mil, setecentos e dezenove reais e setenta centavos)**

Diante disso, conforme preconiza o Art.21, §4º da Lei Federal 8.666/93 reabre-se prazo inicialmente estabelecido, sendo assim a **Data da Abertura do Certame passa a ser no dia 26 de Novembro de 2019 às 9h no endereço constante no Edital do Pregão Presencial nº040/2019.**

Placas-PA, 14 de Novembro de 2019.

Shayane Nayara Farias Kostov
Pregoeira da PMP – Portaria nº